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ОПТИМІЗАЦІЯ МОДЕЛЕЙ ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 

ПІДСИСТЕМ КІБЕРСПОРТУ УКРАЇНИ 
 

Для активізації процесів розвитку кіберспорту в Україні важлива оптимізація 

моделей техніко-економічного розвитку (далі ТЕР) кожної окремої цільової 

(формальної) групи розробника/видавця. При цьому базовим є визначенні такого 

напряму розвитку ресурсів ТЕР кіберспортивних організацій цільової формальної групи 

(далі ЦФГ) розробника/видавця, який спрямований на вироблення загального 

методологічного підходу до цього процесу.   

ТЕР найбільш ефективний, якщо забезпечує отримання систематичного прибутку 

від використання матеріально-технічної бази. Саме наявність такого обладнання 

необхідне для розвитку взаємодій у середовищі «кіберспортсмени/командні склади-

кіберспортивні організації», що орієнтовані: 

- на віртуальний простір кіберспорту; 

- на використання матеріально-виробничої бази кіберспорту.  

Специфіка окресленої бізнес-взаємодії полягає у контролі процесів експлуатації 

та оновлення кіберспортивного обладнання, враховуючи його вплив: 

- на якість процесів виробничо-господарської діяльності; 

- на функціональність процесів виробничо-господарської діяльності.  

Така оптимізація набула особливої актуальності в умовах відкритого воєнного 

нападу Росії, за підтримки Білорусі. В нових умовах вкрай важливим є отримання 

підсистемами кіберспорту України систематичного прибутку. 

Моделювання ТЕР кіберспорту в Україні має бути реалізоване через формування 

моделей, що у сутності складаються за цілим рядом функціональних рівнянь, що 

відбивають правила наближеного оптимального керування експлуатацією та оновленням 

обладнання у межах цільових формальних груп розробників/видавців ігор.  

Таке моделювання має відбивати інтервали експлуатації обладнання робочих зон 

усіх учасників ЦФГ, враховуючи: 

- вимоги із якості відтворення ігор за показником fps (частоти кадрів, яка 

знижується під час експлуатації обладнання та навантаження на операційні 

системи для ігрових кіберконсолей та поточних модифікацій гри); 

- вимоги із якості відтворення ігор за показником Ping (швидкість передавання 

інформації від клієнта до сервера та навпаки).  

Моделювання такого розвитку підсистем кіберспорту України треба 

реалізовувати через формування моделі, що за функціональним рівнянням конкретизує 

правила наближеного оптимального керування експлуатацією та оновленням 

обладнання у межах цільових формальних груп розробників/видавців ігор (із 

використанням рівняння стану техніко-економічного розвитку та його ітераційних змін, 

із урахуванням показників: 

 r(t) – середній дохід протягом кожного планового періоду, за допомогою 

експлуатації обладнання. r(t) – знижується із зниженням fps та Ping. Це зумовлено тим, 

що кожна модифікація ігри вимагає збільшення ресурсів ПК, при цьому кожний 

розробник/видавець прагне збільшити вимоги по fps та Ping надалі.; 

 u(t) – щорічні витрати, пов'язані з експлуатацією та модернізацією обладнання 

для підтримки належного рівня fps та Ping (сервісні витрати, пов'язані з доведенням 

обладнання у відповідності до технічних та інших вимог);  
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s(t) – залишкова вартість обладнання, враховуючи функціональне зношення, на 

останньому кроці враховують ліквідаційну вартість; 

 р – первісна вартість обладнання від франшизи, враховуючи необхідні 

капіталовкладення;  

q – кількість одиниць устаткування, щоб забезпечити потреби під час проведення 

ігрової сесії, для спортсменів.  

Змінною управління на k-му кроці є логічна змінна, яка може приймати одне з 

двох значень: зберегти (С) або замінити (З) обладнання на початку k-го року.  

Первинним є формування рівняння стану техніко-економічного розвитку на 

першому. Змоделювати особливості ТЕР по ЦФГ можливо, враховуючи інтервал 

експлуатації обладнання кіберспортивних клубів-учасників, кіберспортивних арен (що 

проводять LAN Area-Party, Сloud Party та Internet LAN Party).  

Слід мати на увазі, що при виборі обладнання у ЦФГ, можливо допускати такі 

його моделі, які забезпечать максимальні fps та Ping.  

При неспроможності наявним обладнанням забезпечити належне відтворення гри 

за показниками fps та Ping, виникає потреба знизити якість ігрової графіки, яка також 

знизиться із терміном експлуатації обладнання. Фізичне та моральне старіння: 

- продукує лаги (затримки у роботі) і фрізи (стан, коли ігри зависають на певний 

час); 

- синтезує потребу у модифікації або відключенні налаштувань графіки текстури, 

ефектів, якості обробки екрану та інших функцій.  

Основна мета оптимізації моделей техніко-економічного розвитку підсистем 

кіберспорту полягає у визначенні станів системи, які забезпечують формування 

функціональних рівнянь, що також визначають зони прибутків, на які ще не впливає 

зниження fps та Ping. 
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